
 

Résolvez ce problème à la façon d’un sudoku.  

Chaque lettre doit être présente sur chaque colonne,  

chaque ligne et chaque petit carré 3x3 aux contours noirs. 

Trouvez le mot bonus dans la ligne grisée. 

 

 

GRILLE N°1 

 

 

 

 

 

R   T      

O   E     C 

P     C  O  

 C  I   H  P 

         

E  I   P  Y  

 E  P     R 

Y     O   T 

     E   H 



 

 

 

 

 

GRILLE N°2 

  
         

I    F O   T 

F  L A   O   

L   C S  I   

  S    U   

  C  U A   F 

  F   I A  C 

S   T A    L 

         



RESULTAT : 

 

GRILLE N°1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRILLE N°2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R I C T O H P E Y 

O T Y E P I R H C 

P H E Y R C T O I 

T C O I E Y H R P 

H Y P O C R I T E 

E R I H T P C Y O 

I E H P Y T O C R 

Y P R C H O E I T 

C O T R I E Y P H 

O A T U C S L F I 

I S U L F O C A T 

F C L A I T O S U 

L U O C S F I T A 

A F S I T L U C O 

T I C O U A S L F 

U T F S L I A O C 

S O I T A C F U L 

C L A F O U T I S 

R I C T O H P E Y 

O T Y E P I R H C 

P H E Y R C T O I 

T C O I E Y H R P 

H Y P O C R I T E 

E R I H T P C Y O 

I E H P Y T O C R 

Y P R C H O E I T 

C O T R I E Y P H 


